

## Консультация для родителей «Для чего нужны пальчиковые игры»

09.10.2022г.

Воспитатель Чеботарева Н.А.

Ум ребенка находится на кончиках его пальцев.

В.А. Сухомлинский

Гимнастика для пальцев – это веселье, но очень полезное занятие. Специалисты давно заметили, что движения рук и пальцев благотворно действуют на развитие детей – детской речи и мелкой моторики рук. Эти игры развивают мозг ребенка, стимулируют творческие способности, фантазию. Они способны улучшить произношение многих звуков. Чем лучше работают пальцы и вся кисть в целом, тем лучше ребенок говорит.

В этом учебном году наши дети будут посещать кружок «Речецветик», который будет вести учитель-логопед. На этих занятиях с ребятами занимаются логоритмикой, проводят массаж кистей и рук. Логоритмика – это система упражнений, заданий, игр на основе сочетания музыки, движения, слова. Идет развитие речи детей!

Еще наши прабабушки использовали речевые игры типа «Ладушки-ладушки», «Сорока – белобока». Помните, что развивая тонкую моторику, Вы не только продвините развитие своего ребенка вперед, но и сможете быстрее преодолеть отклонения, возникшие в речевом развитии вашего малыша. Складывайте из счетных палочек забавные фигурки, выкладывайте из гороха, фасоли узоры, лепите, играйте в мозаику, учите застегивать и растегивать пуговицы, шнуровать обувь, плести косички из ниток и т.д.

Поэтому мы обращаем ваше внимание на то, что надо проводить пальчиковые упражнения не только в детском саду, но и дома. Помните! Любые упражнения будут эффективны только при регулярных занятиях в саду и вместе с вами в любой момент вашего досуга!